
Beszámoló a II. MIFKMT JUNIOR FÓRUM programról 

Tata, 2024. május 24-25. 

 

A kitartó és minden követ megmozgató támogatóknak hála 2024-ben is megrendezésre kerülhetett a 

hazai infektológus és mikrobiológus szakmák ifjú képviselői számára a MIFKMT Junior Fórum. 

A szakmai rendezvény kitűzött célja volt az, hogy a fiatal kollégák közvetlen keretek között 

találkozhassanak a szakma prominens, irányadó szereplőivel, akik tudásukat és gyakorlati 

tapasztalataikat a fiatalokkal megosztják. Bár az ötlet eredete az Európai Klinikai Mikrobiológiai és 

Infektológiai Társaság (ESCMID) által szervezett Gyakornoki Nap, ez az esemény azon túlmutat. 

A kiscsoportos műhelyekben négy kiváló előadót faggathattak a fiatalok az alábbi témákról: 

- Dr. Kriván Gergely: Vezetéstechnika és szakmai menedzsment 

- Dr. Sinkó János: Invazív gombainfekciók felismerése és kezelése a hétköznapi gyakorlatban 

- Dr. Sonnevend Ágnes: Mikrobiológia máshol. Mit lehet átemelni a hazai gyakorlatba? 

- Dr. Vitális Eszter: Hogyan építsünk fel antibiotikum stewardship programot: lehetőségek és 

kihívások. 

Az előadók személyes élményekkel és humorral gazdagított formában osztották meg 

tapasztalataikat, jó tanácsaikat. 

A tematika másik fontos pillérét az intenzív osztályhoz kapcsolódó infektológiai tevékenységek 

körbejárása alkotta: a mikrobiológiai háttér és diagnosztikus megfontolások Dr. Kristóf Katalin 

érdekfeszítő tolmácsolásában, illetve az infektológiai konzíliumok kihívásai Dr. Szabó Bálint 

személyes hangvételű előadásában. 

 

Köszönjük az MSD csapatának a támogatást, a mesteri előadók erőfeszítéseit, a lelkes fiatalok 

meglepetés programját, és minden kollégának a részvételt. 

 

Reméljük, jövőre folytathatjuk e sikeres szakmai és egyben közösség-építő programot! 

Dr. Lakatos Botond MIFKMT elnök 

 

 

2024. május 24-25. között megrendezésre került a MIKFMT második Junior Fóruma. Az eseményen 
színvonalas workshopok és előadások mellett a MIFKMT Junior következő három évének programja 
is bemutatásra került. Ebben a fiatalok szakmai közösségformálása, az aktivitiás és proaktivitás 
növelése, valamint a specialitásokon belüli önképzés és tudástranszfer előremozdítása kapják majd a 
legnagyobb hangsúlyt. A résztvevők egyetértettek abban, hogy lokációtól, munkahelyi és egyéb 
háttértől függetlenül, a közös szakmai minimum szint emelkedésére kell törekedni, ezt mindenki 
számára nyilvánvalóvá és a MIFKMT Junior segítségével elérhetővé kell tenni. A Fórum alatt számos 
ötlet, javaslat került megvitatásra, melyek bizakodásra adnak okot a hazai infektológia és klinikai 
mikrobiológia jövőjét illetően. 



Az esemény során egy kötetlenebb, jó hangulatú társasjáték keretében szakmai fejtörőket is 
megoldhattak a fiatal kollégák, miközben egymással is könnyebben megismerkedhettek. 
 
Reméljük jövőre Te is csatlakozol, és még többen leszünk! 
Dr. Farkas Ferenc Balázs, MIFKMT Junior Koordinátor 


